ОГЭ по ХИМИИ,
Задание №20
Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции. Определите восстановитель, окислитель, протекающие процессы:
[bookmark: _GoBack]Са3Р2 + Cl2 + H2O  Ca3(PO4)2     + НСl
Вr2 + КI + H2O → KIO3 + HВr
PbS  +  HNO3  → NO2 + K2SО4 + H2O
КВr + КВrO3 + H2S04 → Вr2 + PbSО4 + H2O
Р + НIO3 + Н2О → Н3PO4 + НI
H2S + Cl2 + H2O  H2SО4 + НСl
Na2SО3 + КМпО4 + Н2О  Na2SО4 + МnО2 + КОН
PbS + НNО3  S + РЬ(NО3)2 + NO + Н2О
Р + HNО3 + Н2О  Н3РО4 + NO
КМnО4 + Na2SО3 + КОН → К2МnО4 + Na2SО4 + H2O
Cu2O + HNO3  Сu(NО3)2 + NO + Н2О
HNО3 + Са  NH4NО3 + Са(NO3)2 + Н2О
K2S + КМnО4 + H2SО4  S + K2SО4 + МnSО4 + Н20
NaCrО2 + PbО2 + NaOH  Na2CrО4 + Na2PbО2 + H2O
H2S + Cl2 + H2О  H2SО4 + HC1
К2Сr2О7 + H2S + H2SО4  S + Сr2(SО4)3 + K2SО4 + H2О
КClO3 + Na2SО3  KC1 + Na2SО4
KMnО4 + HBr  Br2 + KBr + MnBr2 + H2О
Р+ НClO3 + H2О  Н3РО4 + HC1
Н3AsО3 + KMnО4 + H2SО4  Н3AsO4 + MnSО4 + K2SO4 + H2O
NaCrО2 + Br2 + NaOH  Na2CrО4 + NaBr + H2О
FeS + HNО3  Fe(NО3)2 + S + NO + H2О
HNO3 + Zn  N2O + Zn(NО3)2 + H2О
FeSО4 + КСlO3 + H2SО4  Fe2(SО4)3 + KC1 + H2О
К2Сr2О7 + HC1  Сl2 + СгС13 + KC1 + Н2O
Au + HNО3 + HC1  AuС13 + NO + H2O
KMnО4 + KNО2 + H2SО4  MnSО4 + KNО3 + K2SО4 + H2O
HC1 + СгО3  Cl2 + СгС13 + H2О
Cd + KMnО4 + H2SО4  CdSО4 + MnSО4 + K2SО4 + H2О
Сг2O3 + КClO3 + КОН  K2CrO4 + KC1 + H2O
MnSO4 + PbO2 + HNO3  НМnO4 + Pb(NO3)2 + PbSO4 + H2O
H2SO3 + НClO3  H2SO4 + HC1
FeSO4 + К2Cr2O7 + H2SO4  Fe2(SO4)3 + Cr2(SO4)3 + K2SO4 + H2O
I2 + Cl2 + H2O  НIO3 + HC1
К2Сr2O7 + Н3РО3 + H2SO4 -» Cr2(SO4)3 + Н3РO4 + K2SO4 + H2O
AsH3 + HNO3  НзAsO4 + NO2 + H2O
